

Zápis č. 022324 z jednání KRD SFČR dne 21. 9. 2023 v Praze

Přítomni: K. Henych, J. Hora, L. Gryc, V. Vaněk

Hosté: O. Černý, M. Chyba

Omluven: J. Honěk, R. Venc

Program:

- Zahájení
- Vyhodnocení odehraných utkání
- Organizační záležitosti

Zahájení:

Jednání komise zahájil předseda p. Henych, který seznámil členy KRD SFČR s programem zasedání.

Vyhodnocení odehraných utkání 1. futsal ligy za období 1. – 3. kolo

KRD SFČR se zabývala zejména výkony rozhodčích v níže uvedených utkání:

Utkání SK Olympik Mělník – FTZS Liberec (1. kolo 1. Futsal ligy):

KRD SFČR se zabývala situací v 19. min. uvedeného utkání, kdy rozhodčí pp. Nagy a Čurda se dopustili jasné chyby, když udělili ČK H17, za ZZBM podražením zepředu D7 v souboji o míč mimo pokutové území, kdy branka nebyla bráněna. Po zhlédnutí videa komise konstatuje, že k přestupku došlo cca 3 metry před PÚ, ale hráč D7 již neměl míč pod kontrolou, takže se nejednalo o ZZBM, ale bezohledné podražení soupeře v souboji o míč v nepřerušené hře a měla být udělena ŽK.

KRD SFČR na základě výše uvedené skutečnosti není ztotožněna s hodnocením rozhodčích výše jmenovaných rozhodčích 8,4 (dobrý) ze strany DS a reviduje ho na známku 7,9 (uspokojivý), pozastavuje delegaci na 1 kolo.

Utkání International FC Kadaň – FTZS Liberec (3. kolo 1. Futsal liga):

KRD SFČR se zabývala situací, kde 14 minutě byl souboj cca 4m před púlicí čarou na polovině hostujícího družstva mezi D9 a H20. Domácí hráč č. 9 přihrál míč spoluhráči, který se nacházel cca 3m před PÚ domácího družstva. Hostující hráč č.20 se postavil bokem, použil pravou nohu ke zpevnění těla a vytrčil úmyslně rameno na příchozího domácího hráče č.9 do oblasti obličeje mimo

souboj o míč v nepřerušené hře. Míč se nacházel od tohoto souboje cca 13m. R přerušil hru pro zranění domácího hráče. Navázána hra byla kopem z autu. 2R (rozhodčí Radek Dragoun) měl přerušit hru, nařídil PVK a za HNCH udělit H20 ČK.

KRD SFČR na základě výše uvedené skutečnosti respektuje hodnocení rozhodčího p. Dragouna 7,9 (uspokojivý) ze strany DS a pozastavuje jeho delegaci na 1 kolo.

Utkání SK Slavia Praha– SK Interobal Plzeň, z.s (3. kolo 1. Futsal ligy):

KRD SFČR po zhlédnutí videa konstatuje, že rozhodčí nezvolili správnou taktiku řízení, když připouštěli přesměřování tvrdou a nečistou hru, čehož někteří hráči nadměru zneužívali. To zároveň vyvolávalo projevy nesouhlasu s jejich rozhodnutími jak ze strany hráčů, tak realizačních týmů, které vůbec neřešili. To vše vedlo k tomu, ztratili kontrolu nad utkáním. 3R nepomohla s disciplinární kontrolou osob na lavičkách pro příslušníky družstev. Ve své funkci tak více méně byla téměř „neviditelná“ a dále se dopustila administrativního pochybení s vlivem na výsledek – připuštěn start cizího státního příslušníka bez dostatečného počtu hráčů s českou státní příslušností.

KRD SFČR respektuje hodnocení rozhodčího Radima Čepa známkou 7,8 (uspokojivý výkon) a Filipa Nešněru známkou 7,6 (výkon za očekáváním) ze strany DS a pozastavuje jim delegaci na 1 kolo. 3R Alici Vévodové postavuje delegaci na 2 kola z důvodu administrativního pochybení s vlivem na výsledek.

Organizační záležitosti:

- 1) Na základě výsledků semináře a výkonů v minulém ročníku byli rozhodčí rozdělení do 3 skupin:

Skupina 1

Radim Čep, Ondřej Černý, Michal Čurda, Michal Gasnárek, Miroslav Chládek, Lukáš Jurča, Jan Kresta, David Lafek, Jiří Lasch, Lukáš Mollinger, Zdeněk Nagy, Filip Nešněra, Zdeněk Petr, Luboš Rygl, Lubomír Řeháček, Alice Vévodová, Miroslav Vlašič.

Skupina 2

Martin Cílek, Daniel Čuba, Radek Dragoun, Radim Filipský, Martin Ganaj, Přemysl Havlík, Ondřej Ježek, Martin Kabeláč, Jan Kliner, Stanislav Laštovička, Tomáš Markovský, Michal Milner, Jiří Pelikán, Petr Pivoňka, Tomáš Slanina, Věra Soukupová, Petr Šenkýř, Jiří Šmíd, Zuzana Špindlerová, Martin Štipčák, Tomáš Vaněk, Jiří Vlašič, Bohumil Vrtal, Jan Zapletal, Jakub Zlatník.

Skupina 3

David Cichra, Matěj Horák, Libor Kašťánek, Marek Klečacký, Jan Koláček, Pavel Kolbaba, Jan Krupa, Filip Mertl, Lukáš Nagy, Pavla Navrátilová, Patrik Smetana, Vladimír Stádník.

- 2) KRD SFČR vyslovuje nespokojenost s (ne)činností rozhodčích vůči nespportovním projevům hráčů a funkcionářů během utkání a po konci utkání.
- 3) Dne 18. 10. 2023 proběhne on-line seminář. Bližší informace budou zaslány e-mailem.

Termín příštího zasedání KRD SFČR po 6. kole 1. futsal ligy.

Zapsal:
Leoš Gryc
člen KRD SFČR

Karel Henych
předseda KRD SFČR v. r.